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Der Welt-Aids-Tag findet jedes Jahr am 1. Dezember statt. Nutzen Sie diesen Gedenktag, um sich inhaltlich mit den Themen HIV und

Aids auseinanderzusetzen?

13,6% 11,1% 15,8% 9,4% 9,9% 13,8% 18,4% 15,9%

41,8% 44,8% 39,1% 43,7% 48,2% 42,5% 35,6% 42,1%

44,6% 44,1% 45,1% 46,9% 41,9% 43,7% 46,0% 42,1%

1437 592 619 318 191 261 261 195

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ja, voll und ganz

Ja, teilweise

Nein

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter

Für wie wichtig erachten Sie einen Gedenk- und Solidaritätstag wie den Welt-Aids-Tag?

43,3% 46,2% 41,4% 42,5% 43,1% 48,0% 49,2% 33,2%

43,7% 45,7% 41,6% 47,1% 45,7% 38,4% 39,8% 48,9%

9,3% 6,1% 11,7% 6,2% 8,5% 9,6% 7,7% 14,1%

3,7% 1,9% 5,3% 4,2% 2,7% 4,0% 3,3% 3,8%

1338 573 589 308 188 250 246 184

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1,73 1,64 1,81 1,72 1,71 1,70 1,65 1,89

Sehr wichtig

Wichtig

Unwichtig

Sehr unwichtig

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Welche positiven Effekte schreiben Sie dem Welt-Aids-Tag zu? 

    
TOTAL Geschlecht Alter 

. weiblich männlich 
24 Jahre und 

jünger 
25 bis 29 

Jahre 
30 bis 39 

Jahre 
40 bis 49 

Jahre 
50 Jahre und 

älter 

  

Regt zum Nachdenken an 66,30% 71,10% 62,90% 71,70% 71,10% 65,50% 65,90% 58,10% 
Baut Vorurteile gegenüber 
Infizierten ab 49,50% 55,80% 44,70% 50,80% 46,90% 46,40% 53,60% 51,70% 

Macht auf die Aids-
Problematik im Ausland 
aufmerksam 32,50% 33,60% 32,60% 36,10% 30,90% 33,30% 33,70% 29,10% 
Informiert über 
Infektionsgefahren 57,70% 64,10% 52,40% 62,90% 58,80% 58,60% 54,30% 53,20% 

Solidaritätsbekundung 40,30% 43,90% 37,30% 34,00% 38,10% 49,00% 45,70% 35,50% 
Möglichkeit zum 
Spendensammeln 39,40% 42,50% 36,60% 43,90% 38,70% 46,70% 40,10% 22,70% 

Macht auf die Aids-
Problematik im Allgemeinen 
aufmerksam 72,20% 73,40% 71,50% 71,00% 77,80% 71,60% 70,40% 71,40% 
Gedenken an bereits 
Verstorbene 35,30% 37,50% 32,50% 28,00% 35,60% 38,70% 42,70% 30,50% 

Zeigt, dass Aids alle angeht 68,80% 76,70% 63,10% 71,00% 73,70% 69,00% 71,20% 63,10% 

Sonstiger Effekt: 2,50% 1,70% 3,50% 0,60% 3,60% 3,10% 2,60% 4,40% 
Der Welt-Aids-Tag hat keine 
positiven Effekte. 3,30% 2,00% 4,50% 1,60% 2,10% 3,10% 4,50% 5,40% 

  
GESAMT 1384 602 628 321 194 261 267 203 

  468% 502% 442% 472% 477% 485% 485% 425% 
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"Gemeinsam gegen Aids. Wir übernehmen Verantwortung. Für uns selbst und andere." Wie gefällt Ihnen das Motto zum

Welt-Aids-Tag 2009?

37,4% 42,7% 32,7% 41,4% 40,2% 35,3% 39,4% 32,4%

55,8% 54,0% 57,6% 53,1% 55,4% 56,0% 53,8% 60,4%

4,7% 2,2% 6,7% 4,9% 3,8% 5,8% 5,2% 1,6%

2,1% 1,0% 3,0% ,7% ,5% 2,9% 1,6% 5,5%

1266 578 571 307 184 241 249 182

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1,71 1,62 1,80 1,65 1,65 1,76 1,69 1,80

Sehr passend

Passend

Unpassend

Sehr unpassend

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter

Im Folgenden sehen Sie den diesjährigen TV-Spot zum Welt-Aids-Tag. Wie viel Einfluss wird der Spot Ihrer Meinung nach auf die

Zuschauer nehmen?

20,3% 24,5% 15,6% 21,7% 19,4% 18,2% 22,1% 18,0%

52,0% 52,8% 52,3% 58,6% 53,2% 52,2% 46,2% 49,5%

23,8% 20,0% 27,1% 17,8% 22,0% 25,1% 26,5% 29,4%

4,0% 2,8% 5,0% 1,9% 5,4% 4,5% 5,1% 3,1%

1279 576 602 314 186 247 253 194

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2,11 2,01 2,21 2,00 2,13 2,16 2,15 2,18

Sehr viel Einfluss

Etwas Einfluss

Kaum Einfluss

Gar keinen Einfluss

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Inwieweit wird der TV-Spot Ihrer Meinung nach etwas unter den Zuschauern bewegen? 

    
TOTAL Geschlecht Alter 

. weiblich männlich 
24 Jahre und 

jünger 
25 bis 29 

Jahre 
30 bis 39 

Jahre 
40 bis 49 

Jahre 
50 Jahre und 

älter 

  

Regt zum Nachdenken an 68,80% 73,60% 65,50% 74,20% 69,90% 68,60% 69,10% 63,50% 
Die Leute werden sich besser 
schützen 18,40% 20,40% 16,50% 23,30% 16,10% 15,10% 17,70% 18,70% 

Die Leute werden 
(regelmäßiger) einen HIV-
Test machen 7,30% 8,40% 6,90% 6,00% 10,40% 6,60% 8,70% 6,90% 

Hilft gegen die Ausgrenzung 
HIV-Infizierter und Aids-
Kranker 34,30% 36,00% 33,10% 36,20% 29,50% 35,30% 34,00% 36,90% 
Bringt mehr Spendengelder 
für die Aidshilfen 17,60% 18,70% 17,00% 20,40% 17,10% 15,50% 20,40% 13,80% 

Bringt mehr Spendengelder 
für internationale Aids-
Organisationen 11,70% 13,90% 9,60% 16,00% 11,90% 8,10% 12,10% 7,90% 
Klärt über die Gefahren von 
HIV / Aids auf 28,50% 30,40% 26,00% 28,60% 23,30% 26,40% 29,40% 33,50% 

Anderes: 2,90% 3,70% 2,40% 2,80% 3,10% 4,70% 1,90% 3,00% 

Die TV-Spots werden nichts 
unter den Zuschauern 
bewegen. 13,30% 10,20% 15,70% 8,80% 13,50% 12,00% 16,20% 16,30% 

  
GESAMT 1296 598 623 318 193 258 265 203 

  203% 215% 193% 216% 195% 192% 209% 200% 
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Inwieweit haben Prominente einen positiven Einfluss im Kampf gegen Aids und HIV? - Aufklärung

19,1% 23,2% 14,7% 19,0% 15,4% 17,4% 21,7% 20,7%

33,6% 35,0% 32,8% 33,4% 40,4% 35,6% 29,9% 29,8%

26,3% 25,3% 27,1% 26,6% 24,5% 26,9% 27,5% 26,1%

13,8% 12,2% 15,1% 13,8% 12,2% 13,4% 15,2% 12,8%

7,2% 4,2% 10,4% 7,2% 7,4% 6,7% 5,7% 10,6%

1207 565 598 305 188 253 244 188

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2,56 2,39 2,74 2,57 2,56 2,57 2,53 2,63

sehr großen Einfluss

großen Einfluss

kaum Einfluss

wenig Einfluss

gar kein Einfluss

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter

Inwieweit haben Prominente einen positiven Einfluss im Kampf gegen Aids und HIV? - Spendenbereitschaft

21,3% 25,9% 16,9% 20,1% 20,4% 18,5% 27,3% 18,3%

34,9% 30,7% 38,8% 35,0% 40,9% 37,8% 33,6% 27,8%

27,7% 26,9% 27,9% 28,4% 25,4% 26,4% 22,7% 36,1%

11,2% 11,8% 10,9% 11,9% 8,8% 12,6% 10,9% 11,7%

4,9% 4,7% 5,5% 4,6% 4,4% 4,7% 5,5% 6,1%

1186 557 587 303 181 254 238 180

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2,43 2,39 2,49 2,46 2,36 2,47 2,34 2,59

sehr großen Einfluss

großen Einfluss

kaum Einfluss

wenig Einfluss

gar kein Einfluss

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Inwieweit haben Prominente einen positiven Einfluss im Kampf gegen Aids und HIV? - Anti-Diskriminierung

22,3% 23,9% 20,6% 16,7% 20,1% 20,1% 33,1% 21,5%

35,3% 36,2% 34,1% 36,7% 35,9% 37,8% 32,2% 32,0%

25,3% 23,4% 26,5% 26,6% 25,5% 26,9% 21,6% 25,4%

10,9% 11,3% 11,1% 13,4% 12,0% 8,4% 9,4% 12,2%

6,3% 5,1% 7,7% 6,6% 6,5% 6,8% 3,7% 8,8%

1194 564 586 305 184 249 245 181

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2,44 2,38 2,51 2,56 2,49 2,44 2,18 2,55

sehr großen Einfluss

großen Einfluss

kaum Einfluss

wenig Einfluss

gar kein Einfluss

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter

Inwieweit haben Prominente einen positiven Einfluss im Kampf gegen Aids und HIV? - Aufmerksamkeit Aids in ärmeren Regionen

17,4% 20,9% 13,8% 17,6% 16,2% 13,7% 23,1% 15,1%

32,8% 34,4% 31,9% 38,2% 31,9% 35,5% 27,7% 28,5%

24,6% 24,6% 24,5% 22,9% 26,5% 24,2% 24,4% 26,3%

15,8% 13,0% 18,2% 14,7% 17,3% 14,5% 16,8% 16,7%

9,5% 7,1% 11,6% 6,5% 8,1% 12,1% 8,0% 13,4%

1193 561 587 306 185 248 238 186

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2,67 2,51 2,82 2,54 2,69 2,76 2,59 2,85

sehr großen Einfluss

großen Einfluss

kaum Einfluss

wenig Einfluss

gar kein Einfluss

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Gibt es HIV-Infizierte an Aids erkrankte Personen in Ihrer Familie oder Ihrem Freundes- und Bekanntenkreis?

2,2% 1,7% 2,4% 1,6% 1,5% 1,5% 3,7% 2,0%

1,6% ,7% 2,5% ,6% ,5% 1,9% 3,7% 1,0%

9,3% 4,6% 13,7% 2,2% 5,2% 12,5% 18,7% 8,4%

18,1% 13,6% 22,5% 7,5% 12,9% 20,5% 28,8% 21,7%

2,9% ,5% 5,3% ,6% 1,5% 4,9% 5,6% 1,5%

71,4% 80,1% 64,0% 87,5% 79,4% 65,4% 54,7% 69,5%

1,6% ,7% 2,2% 1,6% 2,6% 1,9% 1,1% 1,5%

1274 604 628 321 194 263 267 203

107% 102% 113% 102% 104% 109% 116% 105%

Ja, in meiner Familie

Ja, mein Partner / meine
Partnerin ist infiziert

Ja, in meinem engeren
Freundeskreis

Ja, in meinem weiteren
Freundes- und
Bekanntenkreis

Ich habe selbst HIV / Aids

Nein, ich kenne
niemanden mit HIV oder
AIDS bzw. niemanden
von dem ich es wüsste

Darauf möchte ich nicht
antworten.

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Fühlen Sie sich aufgrund Ihrer HIV-Infektion diskriminiert?

5,4% 33,3% 3,0%    6,7% 33,3%

45,9% 66,7% 42,4%  66,7% 23,1% 60,0% 66,7%

27,0%  30,3% 50,0% 33,3% 53,8% 6,7%  

10,8%  12,1%    26,7%  

10,8%  12,1% 50,0%  23,1%   

37 3 33 2 3 13 15 3

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ja, häufig

Ja, manchmal

Nein, so gut wie nie

Nein, nie

Nein, denn niemand weiß
von meiner HIV-Infektion

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Benutzen Sie beim Geschlechtsverkehr Kondome?

25,4% 24,0% 26,1% 36,2% 21,0% 26,0% 23,9% 10,6%

40,2% 45,2% 35,6% 30,7% 53,0% 43,9% 38,1% 41,0%

7,2% 6,5% 8,0% 5,8% 9,9% 9,0% 6,9% 5,6%

9,9% 7,3% 12,8% 7,8% 6,6% 11,7% 9,2% 16,8%

8,8% 7,4% 10,2% 2,7% 3,9% 8,1% 14,7% 18,6%

8,5% 9,5% 7,4% 16,7% 5,5% 1,3% 7,3% 7,5%

1096 524 540 293 181 223 218 161

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ja, auch in einer
Beziehung

Ja, aber nicht in einer
Beziehung

Manchmal ja, manchmal
nein

Nur bei mir unbekannten
Menschen
("One-Night-Stands")

Ich benutze generell
keine Kondome

Ich habe (noch) keinen
Geschlechtsverkehr

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Wie gut schätzen Sie Ihr Wissen über HIV und Aids ein?

26,0% 20,9% 30,5% 21,5% 25,3% 24,3% 31,0% 27,9%

50,7% 52,9% 48,6% 52,5% 48,9% 50,6% 49,6% 51,8%

21,7% 24,0% 20,0% 23,7% 25,3% 23,5% 18,1% 18,3%

1,2% 1,8% ,7% 1,9%  1,6% 1,2% 1,0%

,3% ,3% ,3% ,3% ,5%   1,0%

1219 597 591 316 190 251 248 197

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1,99 2,08 1,92 2,07 2,02 2,02 1,90 1,95

Sehr gut, ich weiß (so
gut wie) alles über die
Gefahren, die Infektion
und ihre Folgen

Gut, ich weiß sehr viel
über die Gefahren, die
Infektion und ihre
Folgen

Mittelmäßig, ich weiß
einiges über die
Gefahren, die Infektion
und ihre Folgen

Schlecht, ich weiß nur
wenig über die
Gefahren, die Infektion
und ihre Folgen

Sehr schlecht, ich weiß
(so gut wie) nichts über
die Gefahren, die
Infektion und ihre
Folgen

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Wer bzw. welche Institutionen sind Ihrer Meinung nach für eine umfassende Aufklärung rund um HIV und Aids verantwortlich? 

    
TOTAL Geschlecht Alter 

. weiblich männlich 
24 Jahre und 

jünger 
25 bis 29 

Jahre 
30 bis 39 

Jahre 
40 bis 49 

Jahre 
50 Jahre und 

älter 

  

Schulen / Universitäten 74,50% 78,30% 71,30% 83,80% 78,90% 75,30% 70,00% 61,80% 

Eltern / Verwandte 56,30% 63,60% 49,50% 62,20% 61,90% 55,50% 51,70% 48,50% 

Aidshilfen 62,20% 62,70% 61,80% 62,80% 60,30% 67,30% 63,30% 55,40% 

Ärzte 66,50% 70,40% 63,40% 66,60% 70,10% 68,40% 67,40% 60,30% 

der Staat im Allgemeinen 46,30% 46,20% 46,50% 42,50% 46,90% 48,30% 50,60% 43,10% 

Medien (TV, Radio, Print) 59,70% 60,60% 59,10% 60,30% 62,90% 58,90% 61,80% 53,90% 

Gesundheitsamt 54,00% 57,60% 51,30% 50,30% 54,60% 56,30% 59,90% 49,50% 
Schwulen-Lesben-
Organisationen 41,10% 38,10% 44,10% 32,80% 36,10% 47,50% 45,70% 45,60% 

Drogenberatungen / -hilfen 47,50% 51,30% 43,90% 37,20% 48,50% 53,60% 50,60% 51,00% 

Kirchen 20,80% 23,50% 18,50% 18,80% 17,50% 24,00% 24,70% 19,10% 

Andere Person / Institution: 4,60% 4,00% 5,10% 1,60% 4,10% 6,50% 6,40% 5,40% 

Jeder steht für sich selbst in 
der Verantwortung sich 
Wissen zu diesen Themen 
anzueignen. 9,80% 9,30% 10,20% 5,60% 6,70% 6,80% 12,00% 19,60% 

  
GESAMT 1264 604 628 320 194 263 267 204 

  543% 566% 525% 524% 548% 568% 564% 513% 
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Glauben Sie, dass mehr Leute einen HIV-Test machen würden, wenn dieser von der Krankenkasse übernommen beim Hausarzt

durchgeführt werden könnte?

46,6% 52,8% 40,8% 53,7% 52,6% 42,9% 40,8% 42,1%

32,4% 30,6% 34,4% 35,8% 30,0% 31,3% 30,0% 33,8%

14,1% 11,3% 17,0% 8,3% 12,1% 18,5% 17,3% 15,4%

5,4% 4,6% 5,7% 1,9% 3,2% 5,8% 9,2% 7,2%

1,5% ,7% 2,1% ,3% 2,1% 1,5% 2,7% 1,5%

1230 591 611 313 190 259 260 195

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1,83 1,70 1,94 1,59 1,72 1,92 2,03 1,92

Ja, deutlich mehr

Ja, einige mehr

Nein, kaum mehr

Nein, genauso viele
/ wenige wie jetzt

Nein, eher weniger

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter

Wie stark schätzen Sie den Erfolg der Aidshilfen im Kampf gegen Aids ein?

8,9% 9,0% 8,5% 5,9% 5,8% 10,6% 10,5% 12,3%

55,5% 58,3% 53,7% 57,9% 57,3% 53,5% 56,3% 51,4%

32,9% 31,3% 34,0% 33,7% 34,5% 32,7% 31,5% 33,0%

2,6% 1,4% 3,7% 2,6% 2,3% 3,1% 1,7% 3,4%

1099 511 564 273 171 226 238 179

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2,29 2,25 2,33 2,33 2,33 2,28 2,24 2,27

Sehr stark

Stark

Schwach

Sehr schwach

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Wie bewerten Sie folgende Aussagen zum Thema HIV und Aids? - Die meisten HIV-Infizierten sind selbst schuld an ihrer Krankheit.

4,5% 2,6% 6,5% 5,7% 1,7% 2,9% 4,5% 7,7%

12,2% 8,8% 15,5% 11,7% 16,7% 10,0% 12,2% 12,1%

27,4% 26,7% 28,2% 32,8% 27,0% 23,7% 23,2% 30,2%

25,5% 26,1% 24,8% 29,8% 29,9% 28,2% 19,5% 17,6%

30,4% 35,8% 25,0% 20,1% 24,7% 35,3% 40,7% 32,4%

1152 547 581 299 174 241 246 182

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3,65 3,84 3,46 3,47 3,59 3,83 3,80 3,55

stimme sehr zu

stimme zu

neutral

stimme nicht zu

stimme gar nicht zu

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter

Wie bewerten Sie folgende Aussagen zum Thema HIV und Aids? - HIV und Aids betrifft mich persönlich nicht.

16,4% 14,8% 17,8% 14,0% 10,8% 12,0% 16,8% 30,2%

14,4% 13,8% 14,8% 16,4% 10,2% 12,4% 14,8% 16,7%

22,5% 23,5% 21,5% 24,7% 25,3% 23,9% 19,5% 18,8%

14,5% 15,2% 14,1% 14,4% 20,4% 16,3% 13,7% 8,9%

32,2% 32,8% 31,9% 30,4% 33,3% 35,5% 35,2% 25,5%

1196 574 596 299 186 251 256 192

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3,32 3,37 3,28 3,31 3,55 3,51 3,36 2,83

stimme sehr zu

stimme zu

neutral

stimme nicht zu

stimme gar nicht zu

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Wie bewerten Sie folgende Aussagen zum Thema HIV und Aids? - An den Folgen von HIV und Aids wird eines Tages die Menschheit

zugrunde gehen.

3,0% 3,5% 2,5% 2,8% 3,4% 1,7% 4,2% 3,3%

7,4% 8,2% 6,7% 10,6% 9,1% 7,1% 3,4% 6,6%

17,9% 21,1% 14,8% 20,1% 19,3% 17,5% 14,4% 18,0%

27,6% 32,5% 23,2% 33,2% 34,7% 28,3% 21,6% 19,1%

44,1% 34,7% 52,9% 33,2% 33,5% 45,4% 56,4% 53,0%

1130 536 569 283 176 240 236 183

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,02 3,87 4,17 3,83 3,86 4,09 4,22 4,12

stimme sehr zu

stimme zu

neutral

stimme nicht zu

stimme gar nicht zu

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter

Wie bewerten Sie folgende Aussagen zum Thema HIV und Aids? - Es gibt schlimmere Krankheiten als Aids.

11,3% 8,6% 13,6% 9,3% 6,9% 12,4% 13,8% 14,1%

21,7% 17,2% 25,9% 18,3% 25,4% 25,3% 22,0% 19,8%

31,4% 34,4% 28,9% 32,3% 30,6% 28,8% 31,5% 33,9%

21,1% 24,6% 18,3% 30,5% 21,4% 19,3% 15,9% 15,3%

14,5% 15,2% 13,2% 9,7% 15,6% 14,2% 16,8% 16,9%

1105 512 567 279 173 233 232 177

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3,06 3,21 2,92 3,13 3,13 2,97 3,00 3,01

stimme sehr zu

stimme zu

neutral

stimme nicht zu

stimme gar nicht zu

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Wie lange schätzen Sie wird es noch dauern, bis die Medizin ein Heilmittel gegen das HI-Virus entwickelt hat?

2,5% 3,4% 1,9% 2,6% 2,4% ,4% 2,7% 5,5%

9,8% 10,8% 9,1% 10,3% 7,1% 5,3% 12,3% 15,2%

32,3% 31,5% 33,4% 34,4% 35,1% 28,6% 31,1% 33,9%

44,5% 42,7% 45,3% 46,9% 45,2% 51,5% 38,4% 36,4%

10,9% 11,6% 10,4% 5,9% 10,1% 14,1% 15,5% 9,1%

1063 501 539 273 168 227 219 165

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weniger als 2 Jahre

2 - 5 Jahre

6 bis 10 Jahre

Mehr als 10 Jahre

Es wird niemals einen
Heilmittel geben.

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter
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Welches Geschlecht haben Sie?

605 40,6 49,0 49,0

629 42,2 51,0 100,0

1234 82,8 100,0

227 15,2

30 2,0

257 17,2

1491 100,0

weiblich

männlich

Total

Valid

-77

0

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Wie alt sind Sie?

52 3,5 4,2 4,2

269 18,0 21,5 25,7

194 13,0 15,5 41,2

264 17,7 21,1 62,3

267 17,9 21,4 83,7

134 9,0 10,7 94,4

70 4,7 5,6 100,0

1250 83,8 100,0

227 15,2

14 ,9

241 16,2

1491 100,0

14 bis 18 Jahre

19 bis 24 Jahre

25 bis 29 Jahre

30 bis 39 Jahre

40 bis 49 Jahre

50 bis 59 Jahre

60 Jahre und älter

Total

Valid

-77

0

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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In welchem Land leben Sie?

1120 75,1 89,7 89,7

76 5,1 6,1 95,8

41 2,7 3,3 99,1

11 ,7 ,9 100,0

1248 83,7 100,0

227 15,2

16 1,1

243 16,3

1491 100,0

Deutschland

Österreich

Schweiz

Anderes Land

Total

Valid

-77

0

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Welche sexuelle Identität haben Sie?

57 3,8 4,6 4,6

86 5,8 6,9 11,5

814 54,6 65,4 76,9

50 3,4 4,0 80,9

213 14,3 17,1 98,0

25 1,7 2,0 100,0

1245 83,5 100,0

227 15,2

19 1,3

246 16,5

1491 100,0

Sorry, keine Angabe

Ich bin bisexuell

Ich bin heterosexuell

Ich bin lesbisch

Ich bin schwul

Keine sexuelle Identität

Total

Valid

-77

0

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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Nun geben Sie uns bitte abschließend an, wie Ihnen die Befragung gefallen hat. Fanden Sie die Befragung ...

26,0% 32,4% 19,7% 28,4% 24,2% 24,3% 26,9% 24,8%

53,6% 52,9% 54,9% 54,9% 62,9% 52,1% 45,6% 54,7%

15,8% 11,9% 19,2% 14,7% 11,3% 18,3% 20,0% 13,9%

3,1% 2,5% 3,6% 2,0% ,8% 4,7% 3,8% 4,4%

1,5% ,3% 2,6%  ,8% ,6% 3,8% 2,2%

797 395 390 204 124 169 160 137

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2,01 1,85 2,14 1,90 1,91 2,05 2,12 2,04

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

Mittelwert

GESAMT

.

TOTAL

weiblich männlich

Geschlecht

24 Jahre
und jünger

25 bis 29
Jahre

30 bis 39
Jahre

40 bis 49
Jahre

50 Jahre
und älter

Alter


